

A romániai Gyógyszer és Orvosi Eszközök Nemzeti Hatósága felfüggeszti a Pharmafarm SA működési engedélyét

Magyarország, Budapest – 2018. június 21. – A Richter Gedeon Nyrt. ("Richter") a mai napon bejelenti, hogy a romániai Gyógyszer és Orvosi Eszközök Nemzeti Hatósága (ANMDM) 2018. június 21-i hatállyal felfüggeszti a Richter nagykereskedelmi leányvállalata, a Pharmafarm SA működési engedélyét azt követően, hogy megsértették a „Good Distribution Practice” előírásait.

A Pharmafarm alkalmazottai jelenleg a Hatóság számára benyújtandó javító és megelőző intézkedéseket dolgoznak ki.

A működési engedély felfüggesztése akkor kerül visszavonásra, ha a Hatóság elfogadja a Pharmafarm által kidolgozott javító és megelőző intézkedéseket.

A Pharmafarm elkötelezett az iránt, hogy együttműködjön az ANMDM-mel és olyan intézkedés csomagot dolgozzon ki, amely megfelel a hatósági elvárásoknak.

Pharmafarm – Háttér adatok

A Richter által 2007-ben felvásárolt Pharmafarm gyógyszer nagykereskedelmi vállalat hat regionális raktárán keresztül optimális területi lefedettséggel elégíti ki a helyi gyógyszerpiac igényeit. 2017. év végén a Társaságnál több mint 500 munkavállaló állt alkalmazásban. A Richter csoport tagjaként a Pharmafarm szorosán együttműködik a Csoport patikahálózatával.

Richter – Háttér adatok

A budapesti (Magyarország) székhelyű Richter Gedeon Nyrt. (www.richter.hu) az egyik legnagyobb közép-kelet-európai gyógyszeripari vállalat, amely Nyugat-Európában, Kínában, valamint Latin-Amerikában is közvetlen piaci jelenléteket épített ki. A 2017. év végén a 4,1 Mrd EUR (4,9 Mrd USD) tőzsdei értékkel bíró vállalat mintegy 1,4 Mrd EUR (1,6 Mrd USD) konszolidált árbevételért el ugyanebben az évben. A Társaság termékpalettája szinte valamennyi fontos terápiás területet – nőgyógyászati, központi idegrendszeri, szív- és érrendszeri – felöleli. A Közép-Kelet Európa legnagyobb K+F központjával rendelkező vállalatnál az eredeti kutatás a központi idegrendszer megbetegedéseire irányul. Széleskörűen elismert szteroid-kémiai ismeretei révén a Richter a világ egyik legjelentősebb vállalata a nőgyógyászat területén. A Társaság jelentős erőforrásokat fordít bioszimiláris termékek fejlesztésére.

További információ:

Befektetők:

Ördög Katalin: +36 1 431 5680

Sajtó:

Beke Zsuzsa: +36 1 431 4888